
㈱ＪＣＮ埼玉 平成２３年度放送番組審議会議事録 

 

 平成２４年２月２３日（木）午後４時００分～５時１５分 

㈱ＪＣＮ埼玉２階大会議室に於いて、平成２３年度放送番組審議会を開催した。 

 

出席者 石田万友実  (株)シューゼット 石田万友実企画研究室 

岡田公子   川口四季倶楽部 主宰 

    木附克至   (株)パートナー 代表取締役会長 

    永井富治   埼玉県ソフトボール協会 審判委員長 

松本優子   (株)クルックス 代表取締役 

 

    堀川広二   ㈱ＪＣＮ埼玉 代表取締役社長 

山下山人   同      取締役 管理部長 リスク管理室長 

    小池喜一郎  同      営業部長 

    田中功夫   同      制作営業部 課長 

関原真人   同      制作営業部 局マネージャー 

星 伊久磨  ジャパンケーブルネット㈱ メディア事業本部 

コミュニティコンテンツ運用部 マネージャー 

 

欠席者 飯田洪一   法性寺住職 

鈴木茂三   川口商工会議所専務理事 

 

 

定刻に堀川より開会の挨拶があり、続いて関原より審議委員の紹介がなされた。 

 

次に堀川より以下の項目についての説明があった。 

１） JCN 埼玉の現況（エリア・加入者数など）及び今年度の主な取組み 

２） 地上デジタル放送とコミュニティチャンネルの現状と今後の予定 

３） 新サービス（ＷＩＭＡＸ、デイリーサポート）紹介 

４） 新パックサービス（とく得パック、ａｕスマートバリュー）紹介 

 

 

（審議事項１） 

議案 平成２３年度番組制作方針及び番組内容について 

  

関原よりＪＣＮプラスチャンネルの制作方針及び平成２３年度に放送した番組の説明が行われ、その

後、各番組のダイジェストビデオを視聴し、委員各位の理解を深め、番組内容が承認された。 

 

 

（番組一覧）※JCN 埼玉制作のレギュラー番組のみ 

｢デイリーニュース｣、｢みんなのけーぶるランド｣、｢千客万来ナイスなお店｣ 



また、今年度のＪＣＮグループコンベンション、「デイリーニュース」部門において、投票の結果１位を

獲得したことを報告。 

 

（ご意見・質疑応答）審議委員＝委、JCN 埼玉＝Ｊ 

委：最近｢デイリーニュース｣の評判を良く聞くようになった、今後も大変楽しみ。 

視聴者も参加できるようなものを増やしたらどうか？ 

Ｊ：昨年末には一昨年に続いて特番を生放送。視聴者には電話でクイズに参加してもらった。４月から

は小学生参加のなわとび番組を始める予定。 

委：「デイリーニュース」内のコーナー＜Ｓｗａｌｌｏｗ Ｗｉｎｇ 2011＞は、 

  地元の戸田市民はもちろん、取材先のプロ野球・東京ヤクルトスワローズの二軍選手の間でも好評

とのことなので続けてほしい。また、野球以外にも女子ソフトボール日本リーグの試合も戸田市で

行われるので取材したらどうか？ 

Ｊ：是非取材させていただきます。 

委：｢千客万来ナイスなお店｣は、元気で食欲が湧いてくる人を起用してください。 

Ｊ：レポーターのキャスティング、表現力指導に努力します。 

委：「千客万来ナイスなお店」は、地図が大きく表示されるので行ってみたくなる。 

  レポーターの身なりや箸の使い方には気をつけてください。 

Ｊ：十分に注意します。 

委：「千客万来ナイスなお店」は、オススメ商品が１品になり内容が深くなった。 

  調理シーンは臨場感があるので必ず入れて欲しい。 

Ｊ：飲食店の場合、できる限り入れるようにします。 

≪その他≫ 

委：｢ライブカメラ｣の映像が良くなった。 

委：昨年９月で終了した｢永瀬洋治の爺放談｣は残念。ＪＣＮ埼玉や川口を代表するような看板番組を作

ってください。 

Ｊ：今後検討させていただきます。 

 

上記以外にも、審議委員より貴重な意見要望が出され、今後検討することとした。 

 

（審議事項２） 

議案 平成２４年度４月より放送開始予定の新番組について 

関原より番組説明が行われ承認された。 

 

◆ 自社制作：①「ＪＵＮＰキッズ！なわとびすと選手権」※小学生なわとび 

◆   〃 ：②「がんばれ！スポーツ埼玉」※県内スポーツ応援番組 

◆ グループ局制作：③「釣り番組（神奈川エリア制作）」 

◆    〃   ：④「週末生放送情報番組（神奈川エリア制作）」 

◆ １０月より第２チャンネル放送開始(番組内容未定) 

 

以上をもって本日の議事が終了したので、午後５時１５分閉会となった。 

 

平成２４年２月２３日  ＪＣＮ埼玉放送番組審議委員会 


